

1.1.2021

Vážené dámy a pánové,

Žádám Vás tímto o pečlivé a brzké zodpovězení otázek podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím.

Jedná se o žádost o informace. Je jasné, že podávat trestní oznámení, byť třeba i s těmi nejlepšími důkazy na Městské státní zastupitelství v Praze, Krajské státní zastupitelství v Praze nebo Vrchní státní zastupitelství v Praze - nedává vůbec žádný smysl, nejvyšší státní zastupitelství dělá dlouhodobě "leklou rybičku" ...

Kam je tedy možné proti zločincům působícím v těchto orgánech podat v České republice trestní oznámení tak, aby se vyšetřovalo? Přeci musí existovat způsob, aby jejich trestnou činnost vyšetřoval nějaký státní zástupce z jiného kraje !!! Je otázka, kam až sahá jejich moc a jestli to v jiných krajích nevypadá obdobně, ale důkazy jsou proti nim jednoznačné, jak je možný, že nezasáhne justice?

Pokud má existovat spravedlnost v trestních věcech, tak přeci musí být přísně zajištěno, aby se někomu nepovedlo to, co se povedlo v Praze a ve Středočeském kraji, kdy v podstatě mafie má nadvládu či svrchovanost nad orgány činnými v trestním řízení, takže se před soud vůbec zločinci nedostanou a naopak se tam dostanou nevinní lidé a soudci jsou předloženy falešné "pseudodůkazy", kdy soudce vůbec nemá šanci tyto rozeznat od pravých, neboť je fabrikují přímo orgány činné v trestním řízení. Je to vláda organizovaného zločinu řízená ze státních zastupitelství hrstkou zločinců. V takovém systému se však jedná o bypass veškeré spravedlnost a ani ta nejvíce nezávislá justice nemá nejmenší šanci prosadit spravedlnost. V České republice je třeba zahájit procesy se státními zástupci, kteří se tohoto účastní.

Vůbec je nevysvětlitelné, proč státní zastupitelství v Čechách je organizováno do nějaké pyramidy? Aby nepatrný počet lidí mohl takto získat nadvládu? Proč není podobná úprava jako ve Spolkové republice? Kde žádný státní zástupce vůbec takovou moc nemá a v podstatě nemá šanci svévolně rozhodovat o trestních oznámeních? Musí se prošetřovat každé, když se odloží, pak se může odložit podruhé odůvodněně, musí to dělat jiný člověk a po třetí rozhoduje soud. Co je na tom těžkého? Kdo v Čechách tu mafii organizuje a proč?

Proč se snaží jak v soustavě státních zastupitelství, tak již na policii vytvářet koncentraci moci do rukou malého počtu osob? Stejně tak GIBS je v Českém podání naprostý paskvil, který ve skutečnosti nemá obdobu v civilizovaném světě. Trestné činy policistů má vyšetřovat co největší možné spektrum nezávislých vyšetřovatelů a nikoliv tak, že prakticky o všem v Čechách rozhoduje jeden DRAGON. Takže rozhoduje v podstatě skrytě o tom, co se v Čechách pronásledovat bude i o tom, co se nebude. Když policista DRAGONA neuposlechne, dostane obvinění ze zneužití pravomocí a naopak policista, který koná podle jeho vůle, není stíhán a vyšetřován nikdy, i kdyby nakrásně třeba vraždil. V každém právním státě se však snaží o pravý opak, o jisté náhodné prvky, vysokou decentralizaci těchto orgánů a kompetencí, aby si nikdo nemohl uzurpovat veškerou moc. V České republice mafie všechno koncentruje do svých špinavých ručiček ... Velká část populace o tom vůbec neví a ti co jsou touto mafií postiženi, na to pak koukají jako tele na nová vrata, vůbec se tomu nedá věřit ...

S pozdravem,

P.S. V případě se vyskytuje trestný čin mučení i jiného nelidského a krutého zacházení, kterého se dopouštěl státní zástupce a policista. Proto je zde také všeobecná oznamovací povinnost podle trestního zákona. Dále je povinnost úřadů oznamovat podezření na trestné činy podle trestního řádu. Prosím Vás, zašlete tuto žádost o informace v kopii také nějakým orgánům činným v trestním řízení, které však nepodléhají mafii v Praze a ve Středočeském kraji a kteří mohou skutečně nezávisle začít vyšetřovat trestné činy státních zástupců na VSZ, MSZ, KSZ. Je to největší veřejný zájem, aby tato mafie na státních zastupitelstvích definitivně skončila, Českou republiku činnost této mafie stojí nepředstavitelné finanční prostředky. Tristní je, že odborníci z justice v podstatě vědí, o které lidi se jedná a každý se jich dneska již bojí, protože to vypadá, že jejich moc je skutečně neomezená, že mohou zlikvidovat skutečně kohokoliv. Tomuto bezpráví je třeba se ale statečně postavit !!!